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ILIRIKA INVESTMENTS društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje investicijskim fondovima, sa 
sjedištem u Zagrebu, Radnička 39/II, objavljuje

PROSPEKT

OTVORENOG INVESTICIJSKOG FONDA S JAVNOM PONUDOM

ILIRIKA GOLD

Ovaj Prospekt predstavlja javnu ponudu i poziv na kupnju udjela u Ilirika Gold otvorenom investicijskom fon-
du s javnom ponudom. U Prospektu su navedene informacije i podaci od značaja za stvaranje utemeljenog 
suda o Fondu te, posljedično tome, za donošenje odluke o ulaganju u Fond. Prije donošenja odluke o ulaga-
nju zainteresirani ulagatelji se pozivaju da s pozornošću pročitaju ovaj Prospekt i Statut Fonda kako bi stekli 
saznanja o obilježjima i rizicima ulaganja povezanim s naravi Fonda i njegovim portfeljem.
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1.		  UVOD

1.1		  Razvoj i tržišni položaj investicijskih fondova

Investicijski fondovi su od svoje pojave u svijetu zabilježili izrazit rast i razvoj, a osobito nakon sedamdesetih 
godina od kada im je popularnost u stalnom porastu. U zemljama s razvijenim tržištima kapitala i financij-
skim tržištima djelatnost investicijskih fondova privlači sve više ulagatelja, kako institucionalnih tako i indi-
vidualnih, koji u širokoj ponudi investicijskih fondova mogu pronaći svoj interes i zadovoljiti osobne zahtjeve 
za ulaganjem slobodnih novčanih sredstava, očekujući tržišno konkurentne prinose od uloženih sredstava i 
preuzimajući uobičajene rizike za takvu vrstu ulaganja.

Investicijski fondovi omogućavaju institucionalnim i individualnim ulagateljima, među ostalim, pristup broj-
nim svjetskim tržištima i kompanijama, diverzificiranost portfelja vrijednosnih papira, niže troškove, profesi-
onalno upravljanje imovinom i likvidnost.

U svijetu investicijski fondovi zauzimaju visoko mjesto na financijskom tržištu, a i u našoj zemlji upravo oni 
postaju važni sudionici većine financijskih transakcija.

1.2		  Otvoreni investicijski fondovi s javnom ponudom

Otvoreni investicijski fond s javnom ponudom jest zasebna imovina, bez pravne osobnosti, koju uz odobrenje 
Nadzornog tijela osniva društvo za upravljanje, s ciljem prikupljanja novčanih sredstava javnom ponudom 
udjela u fondu, čija se sredstva ulažu u skladu s odredbama Zakona o investicijskim fondovima (NN 105/05) 
i čiji imatelji udjela imaju pravo, pored prava na razmjerni udio u dobiti fonda, u svako doba zahtijevati ispla-
tu udjela, i na taj način istupiti iz fonda. 

Imatelj udjela u otvorenom investicijskom fondu s javnom ponudom nije vlasnik pojedinačnih investicija fon-
da, već je vlasnik proporcionalnog dijela cjelokupne imovine fonda, ovisno o broju udjela kojih je imatelj. Sto-
ga, otvoreni investicijski fondovi s javnom ponudom omogućavaju imateljima udjela da svoja sredstva ulažu 
na način na koji to svakome od njih pojedinačno ne bi bilo moguće, koristeći pritom stručna znanja i tehnike 
društva za upravljanje investicijskim fondovima. 

Sredstva otvorenog investicijskog fonda s javnom ponudom prikupljena izdavanjem i javnom prodajom udje-
la u fondu te imovina stečena ulaganjem uplaćenih novčanih sredstava, uključujući prihode i prava proizašla 
iz imovine fonda, čine otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, odnosno, zasebnu imovinu u zajednič-
kom vlasništvu svih imatelja udjela u fondu.

Pri upravljanju imovinom fonda, društvo za upravljanje investicijskim fondovima nastoji ostvariti primjerenu 
stopu prinosa na ulaganje uz istovremeno uvažavanje ograničenja ulaganja i zahtjeva za sigurnošću i likvid-
nošću plasmana, koji se posebno utvrđuju i objavljuju ovisno o obilježjima pojedinog investicijskog fonda. 
Imateljima udjela zajamčeno je da, pod uvjetima određenim Zakonom i mjerodavnim propisima, te Prospek-
tom i Statutom fonda, mogu u svako doba zatražiti isplatu svojih udjela te time istupiti iz fonda.

1.3		  Vrste otvorenih investicijskih fondova s javnom ponudom i ciljevi ulaganja

Prije svakog ulaganja zainteresirani ulagatelj treba uzeti u obzir vlastite ciljeve, kao i planirani vremenski ho-
rizont trajanja svakog pojedinačnog ulaganja. Neki osnovni ciljevi ulaganja mogu biti rast vrijednosti imovi-
ne, stabilan prihod ili očuvanje vrijednosti imovine koji su povezani s mogućim rizicima vezanim uz ulaganje 
u fond određene vrste. Također, niti jedno ulaganje ne može ispuniti sve ciljeve istovremeno, pa prilikom iz-
bora fonda treba izabrati onaj čija strategija ulaganja u najvećoj mjeri odgovara postavljenim ciljevima ula-
gatelja. 

Otvoreni investicijski fondovi međusobno se, između ostalog, razlikuju i po vrstama investicija pa tako posto-
je novčani, obveznički, mješoviti (balansirani) i dionički otvoreni investicijski fondovi. Potrebno je znati da se 
ulaganje u novčane fondove, općenito, smatra najmanje rizičnim, nešto rizičniji su obveznički fondovi, slijede 
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ih mješoviti fondovi dok dionički fondovi pripadaju grupi najrizičnijih fondova. Međutim, potencijalni prinos 
na ulaganje najniži je kod novčanih fondova, a najviši kod dioničkih. Očekivani prinosi kod obvezničkih, mje-
šovitih (balansiranih) i dioničkih fondova, sukladno preuzimanju dodatnog rizika kod ulaganja, atraktivniji su 
u odnosu na onaj novčanih fondova. 

Stoga, pažljivo proučite ovaj Prospekt kako biste kao informirani ulagatelj mogli donijeti primjerenu odluku i 
odlučiti se za ulaganje u fond koji odgovara Vašim postavljenim ciljevima.

1.4		  Zakonski okvir i nadzor poslovanja investicijskih fondova

U Republici Hrvatskoj, rad investicijskih fondova i društava za upravljanje investicijskim fondovima uređen 
je Zakonom o investicijskim fondovima (“Narodne Novine”, br. 150/05; u daljnjem tekstu: “Zakon”), kao i 
drugim podzakonskim propisima donesenim po osnovi Zakona, a njihovo je osnivanje i poslovanje pod nad-
zorom Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga (u daljnjem tekstu ponekad naslovljene: “Nadzorno 
tijelo”).

2.		  ILIRIKA GOLD otvoreni investicijski fond s javnom ponudom 

2.1		  Temeljni podaci o Fondu

Naziv fonda je Ilirika Gold otvoreni investicijski fond s javnom ponudom (u daljnjem tekstu: “Fond”). 

Prema vrsti fondova, Ilirika Gold spada u dioničke fondove, odnosno fondove koji su trajno izloženi dionič-
kom tržištu u omjeru ne manjem od 70% neto imovine fonda.

Fond je osnovalo i njime upravlja Ilirika Investments društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje in-
vesticijskim fondovima, sa sjedištem u Zagrebu, Radnička 39/II (u daljnjem tekstu: “Društvo”), isključivo ra-
di prikupljanja novčanih sredstava javnom ponudom udjela i prodajom udjela u Fondu svim zainteresiranim 
ulagateljima te ulaganjem imovine fonda pretežito u vrijednosne papire na tržištima kapitala sjeverne i južne 
Amerike, Europe, Bliskog istoka, sjeverne Afrike, Azije i Oceanije.

Društvo pripada regionalno pozicioniranoj grupaciji Ilirika koja je prisutna u segmentima brokerskog poslo-
vanja i investicijskih fondova. Na taj način pruža financijske usluge na hrvatskom, slovenskom, makedon-
skom, srpskom te bosanskohercegovačkom tržištu kapitala. Ilirika BPH d.o.o., Ljubljana prvo je investicijsko 
društvo koje se u ovom dijelu Europe priključilo najvažnijoj europskoj burzi - Deutche Börse AG, čime mu je 
omogućen neposredni pristup trgovinskom sustavu Xetra. 

Osnivač i jedini vlasnik Društva je Ilirika DZU d.o.o. sa sjedištem u Republici Sloveniji, koje više godina 
uspješno upravlja investicijskim fondovima registriranim u Republici Sloveniji.

Fond je osnovan na temelju odluke Uprave Društva od 30. lipnja 2010. godine. Rješenjem Hrvatske agen-
cije za nadzor financijskih usluga, Klasa: UP/I-451-04/10-06/12, Ur. broj: 326-113-10-7, od 14. listopada 
2010. godine, odobreno je osnivanje Fonda. 

Fond je osnovan na neodređeno vrijeme.

2.2		  Povijesni prinos Fonda

Obzirom na datum osnivanja, povijesni prinos Fonda u ovom trenutku nije moguće prikazati. Ulagatelji i dru-
ge zainteresirane osobe moraju imati u vidu da inače podaci o prinosima iz prošlosti imaju informativan ka-
rakter i ne predstavljaju indikaciju mogućih prinosa u budućnosti.
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2.3		  Ulagatelji i motivi ulaganja u Fond

ILIRIKA GOLD je dionički Fond sa sektorskom globalnom investicijskom politikom. Cilj Fonda je postizanje 
viših prinosa vrijednosti sredstava naročito u dužem vremenskom periodu (npr. tri ili više godina), prije sve-
ga na temelju kapitalnih dobitaka kao i dohodovnih dobitaka iz pripadajućih dividendi i kamata. Investicije 
Fonda će biti u velikoj mjeri usmjerene u vlasničke vrijednosne papire kompanija s kojima se trguje na orga-
niziranim tržištima kapitala i kojima je osnovna djelatnost proizvodnja i prerada plemenitih metala ili trgovi-
na istima. Investicije će biti u skladu s investicijskom politikom Fonda u manjem opsegu usmjerene, također, 
u dužničke vrijednosne papire i druge investicijske Fondove. Stvaran udio individualnih investicija u okviru 
ograničenja ovisit će o tržišnim razmjerima i tržišnim prilikama. 

Fond ne ulaže u plemenite metale niti u vrijednosne papire ili druge instrumente izdane na temelju pleme-
nitih metala.

Investicijsku politiku određuje upravitelj (Uprava Društva). Realizacija investicijskih ciljeva slijedit će dnevno 
i na temelju usporedbe rezultata poslovanja Ilirika Gold s rezultatima poslovanja drugih stranih otvorenih in-
vesticijskih fondova koji imaju primjerenu investicijsku politiku, te s promjenom indeksa (benchmark-a) koji 
odražava promjenu vrijednosti dionica na globalnom tržištu – FTSE Gold Mines Series All Mines Index.

Fond je namijenjen podjednako individualnim i institucionalnim investitorima, što znači da u njega mogu 
ulagati i fizičke i pravne osobe s interesom da se njihova slobodna novčana sredstva investiraju na odabra-
nim financijskim tržištima i pretežito u vlasničke vrijednosne papire kompanija kojima je osnovna djelatnost 
proizvodnja i prerada plemenitih metala ili trgovina istima.

Predviđeno optimalno ulaganje u Fond je tri ili više godina, kao što je slučaj i s ostalim dioničkim fondovima. 

Društvo će ulagati imovinu Fonda s ciljem ostvarenja porasta vrijednosti udjela primjerenog vrsti i rizicima 
ulaganja određenim strategijom Fonda. Zasebnom imovinom Fonda u vlasništvu svih imatelja udjela Društvo 
će upravljati i poslovati s pozornošću savjesnog gospodarstvenika i dobrog stručnjaka, neovisno o Depozitnoj 
banci te isključivo u interesu imatelja udjela u Fondu.

3.		  UPRAVLJANJE FONDOM

3.1		  Strategija i ograničenja ulaganja

Strategijom ulaganja imovine Fonda utvrđuju se osnovni ciljevi i načela ulaganja kako bi se očuvala vrijed-
nost uloga u Fondu uz istovremeno ostvarivanje atraktivne stope prinosa. 

Uvažavajući načela sigurnosti, profitabilnosti, likvidnosti i razdiobe rizika kod ulaganja imovine Fonda, osnov-
ni dugoročni cilj Društva je stručno ulaganje prikupljenih novčanih sredstava te osiguranje ulagateljima stal-
ne i sigurne mogućnosti unovčenja udjela, uz što veću profitabilnost ulaganja u skladu s preuzetim rizikom.

Fond će većinom ulagati sredstva u vlasničke vrijednosne papire koje će stjecati na sljedećim tržištima ka-
pitala: 

Sjeverna Amerika:  
	 •	 AMERICAN STOCK EXCHANGE, SAD, 
	 •	 BOURSE DE MONTRÉAL, Kanada, 
	 •	 NEW YORK STOCK EXCHANGE, SAD, 
	 •	 PHILADELPHIA STOCK EXCHANGE, SAD, 
	 •	 SAN DIEGO STOCK EXCHANGE, SAD, 
	 •	 TORONTO STOCK EXCHANGE, Kanada, 
	 •	 VANCOUVER STOCK EXCHANGE, Kanada, 
	 •	 MONTREAL EXCHANGE, Kanada, 
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	 •	 NASDAQ, SAD, 
	 •	 NATIONAL ASSOCIATION OF SECURITIES DEALERS, SAD, 
	 •	 CHICAGO STOCK EXCHANGE, SAD,

Južna Amerika: 
	 •	 BERMUDA STOCK EXCHANGE, Bermuda, 
	 •	 BOLSA DE COMERCIO DE BUENOS AIRES, Argentina, 
	 •	 BOLSA DE COMERCIO DE LA PLATA, Argentina, 
	 •	 BOLSA DE COMERCIO DE SANTIAGO, Čile, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE CARACAS, Venezuela, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE COLOMBIA (BVC), Kolumbija, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE LIMA, Peru, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE MONTEVIDEO, Urugvaj, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE NICARAGUA, Nikaragva, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE PANAMA, Panama, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE QUAYAQUIL, Ekvador, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DO RIO DE JANEIRO, Brazil, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DO SĂO PAULO (BOVESPA), Brazil, 
	 •	 BOLSA ELECTRONICA DE CHILE, Čile, 
	 •	 BOLSA ELECTRONICA DE VALORES DE COSTA RICA, Kostarika, 
	 •	 BOLSA ELECTRONICA DE VALORES DE URUGUAY (BEVSA), Urugvaj, 
	 •	 BOLSA MEXICANA DE VALORES, Meksiko, 
	 •	 BOLSA NACIONAL DE VALORES S.A., Kostarika, 

Europa: 
	 •	 BANJALUČKA BURZA D.D., BiH, 
	 •	 BARCELONA STOCK EXCHANGE, Španjolska, 
	 •	 BEOGRADSKA BURZA A.D., Srbija, 
	 •	 BERLINER BOERSE, Njemačka, 
	 •	 BOERSE DUESSELDORF, Njemačka, 
	 •	 BOERSE HAMBURG, Njemačka, 
	 •	 BOERSE HANNOVER, Njemačka, 
	 •	 BOERSE MUENCHEN, Njemačka, 
	 •	 BOERSE STUTGART, Njemačka, 
	 •	 BOLSA DE BARCELONA, Španjolska, 
	 •	 BOLSA DE MADRID, Španjolska, 
	 •	 BOLSA DE VALENCIA, Španjolska, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE BILBAO, Španjolska, 
	 •	 BOLSA DE VALORES DE LISBOA, Portugal, 
	 •	 BOURSE DE LUXEMBOURG, Luksemburg, 
	 •	 BRATISLAVA STOCK EXCHANGE, Slovačka, 
	 •	 BUDAPEST STOCK EXCHANGE LTD., Mađarska, 
	 •	 BUKAREST STOCK EXCHANGE, Rumunjska, 
	 •	 BULGARIAN STOCK EXCHANGE, Bugarska, 
	 •	 COPENHAGEN STOCK EXCHANGE, Danska, 
	 •	 DEUTSCHE BÖRSE AG, Njemačka, 
	 •	 EURONEXT AMSTERDAM, Nizozemska, 
	 •	 EURONEXT BRUSSELS, Belgija, 
	 •	 EURONEXT LISBON, Portugal, 
	 •	 EURONEXT PARIS, Francuska, 
	 •	 HELSINKI STOCK EXCHANGE, Finska, 
	 •	 ICELAND STOCK EXCHANGE, Island, 
	 •	 IRISH STOCK EXCHANGE, Irska, 
	 •	 ITALIAN STOCK EXCHANGE, Italija, 
	 •	 LITHUANIA NATIONAL STOCK EXCHANGE, Litva, 
	 •	 LONDON STOCK EXCHANGE, Velika Britanija, 
	 •	 LUXEMBOURG STOCK EXCANGE, Luxemburg, 
	 •	 LJUBLJANA STOCK EXCHANGE, Slovenija, 
	 •	 MAKEDONSKA BURZA A.D., Makedonija, 
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	 •	 MALTA STOCK EXCHANGE, Malta, 
	 •	 MONTENEGROBERZA A.D., Crna Gora, 
	 •	 NEX Montenegro, Crna Gora, 
	 •	 OSLO BŘRS, Norveška, 
	 •	 PRAGUE STOCK EXCHANGE, Češka, 
	 •	 RIGA STOCK EXCHANGE, Latvija, 
	 •	 SARAJEVSKA BURZA A.D., BiH, 
	 •	 STOCKHOLMSBÖRSEN, Švedska, 
	 •	 SWX SWISS EXCHANGE, Švicarska, 
	 •	 TALLINN STOCK EXCHANGE, Estonija, 
	 •	 VILNIUS STOCK EXCHANGE, Litva, 
	 •	 WARSAW STOCK EXCHANGE, Poljska, 
	 •	 WIENER BÖRSE AG, Austrija, 
	 •	 ZAGREBAČKA BURZA D.D., Hrvatska,

Bliski istok i Sjeverna Afrika:
	 •	 ABU DHABI SECURITIES MARKET, UAE, 
	 •	 AMMAN FINANCIAL MARKET, Jordan, 
	 •	 BAHRAIN STOCK EXCHANGE, Bahrein, 
	 •	 BOURSE DE TUNIS (BVMT), Tunis, 
	 •	 CAIRO & ALEXANDRIA STOCK EXCHANGE, Egipat, 
	 •	 CASABLANCA STOCK EXCHANGE, Maroko, 
	 •	 DOHA SECURITIES MARKET, Katar, 
	 •	 DUBAI FINANCIAL MARKET, UAE, 
	 •	 DUBAI INTERNATIONAL FINANCIAL EXCHANGE, UAE, 
	 •	 ISTANBUL STOCK EXCHANGE, Turska, 
	 •	 JSE SECURITIES EXCHANGE, Južno Afrička Republika, 
	 •	 KHARTOUM STOCK EXCHANGE (KSE), Sudan, 
	 •	 KUWAIT STOCK EXCHANGE, Kuvajt, 
	 •	 NAIROBI STOCK EXCHANGE, Kenija, 
	 •	 SAUDI STOCK EXCHANGE (TADAWUL), Saudijska Arabija, 
	 •	 TEHRAN STOCK EXCHANGE, Iran, 
	 •	 TEL-AVIV STOCK EXCHANGE, Izrael,

Azija i Oceanija: 
	 •	 AHMEDABAD STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 AUSTRALIAN STOCK EXCHANGE, Australia, 
	 •	 BANGALORE STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 BHUBANESWAR STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 BOMBAY STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 CALCUTTA STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 COCHIN STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 COIMBATORE STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 COLOMBO STOCK EXCHANGE, Šri Lanka, 
	 •	 DHAKA STOCK EXCHANGE, Bangladeš, 
	 •	 GAWAHATI STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 HANOI SECURITIES TRADING CENTER (HASTC), Vijetnam, 
	 •	 HIROSHIMA STOCK EXCHANGE, Japan, 
	 •	 HO CHI MINH STOCK EXCHANGE (HOSE), Vijetnam, 
	 •	 HONG KONG EXCHANGES AND CLEARING, Hong Kong, 
	 •	 HYDERABAD STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 INDIA NATIONAL STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 JAIPUR STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 JAKARTA STOCK EXCHANGE (JSX), Indonezija, 
	 •	 KOREA STOCK EXCHANGE, Južna Koreja, 
	 •	 KUALA LUMPUR STOCK EXCHANGE, Malezija, 
	 •	 MADHYA STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 MADRAS STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 MAGADH STOCK EXCHANGE, Indija, 
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	 •	 MANGALORE STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 MEERUT STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 MOSCOW STOCK EXCHANGE, Rusija, 
	 •	 NATIONAL STOCK EXCHANGE OF INDIA LIMITED, Indija, 
	 •	 NEW ZEALAND STOCK EXCHANGE, Novi Zeland, 
	 •	 OSAKA SECURITIES EXCHANGE, Japan, 
	 •	 PHILIPPINE STOCK EXCHANGE, Filipini, 
	 •	 PUNE STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 SAURASHTRA-KUTCH STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 SHANGHAI STOCK EXCHANGE, Kina, 
	 •	 SHENZHEN STOCK EXCHANGE, Kina, 
	 •	 SINGAPORE EXCHANGE, Singapur, 
	 •	 STOCK EXCHANGE OF THAILAND, Tajland, 
	 •	 SURABAYA STOCK EXCHANGE (SSX), Indonezija, 
	 •	 TAIWAN STOCK EXCHANGE CORP., Tajvan, 
	 •	 THAILAND STOCK EXCHANGE (SET), Tajland, 
	 •	 THE STOCK EXCHANGE, MUMBAI (BSE), Indija, 
	 •	 UTTAR PRADESH STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 VADODARA STOCK EXCHANGE, Indija, 
	 •	 TOKYO STOCK EXCHANGE, Japan. 

Fond će također ulagati u:

	 -	 dužničke vrijednosne papire izdavatelja zemalja članica EU, OECD-a i CEFTE-e (najviše 30%), 
	 -	 instrumente novčanog tržišta (najviše 30%),
	 -	 depozite kod financijskih institucija pri čemu će najviše 20% biti položeno kao depozit kod 
		  jedne banke (najviše 30%)
	 -	 udjele i/ili dionice drugih investicijskih Fondova (najviše 30%).

Fond će biti trajno izložen dioničkom tržištu u omjeru ne manjem od 70% neto imovine fonda. Stvarni udio 
individualnih investicija u okviru ograničenja ovisit će o tržišnim razmjerima i tržišnim prilikama.

Ulaganja u opcijske i terminske ugovore i druge financijske izvedenice mogu se koristiti u svrhu zaštite od ri-
zika i u svrhu ostvarivanja investicijskih ciljeva Fonda. Njihovim korištenjem neće se mijenjati strategija ula-
ganja niti povećavati izloženost rizicima iznad onih određenih ovim Prospektom i Statutom Fonda.

Društvo će nastojati ostvariti viši prinos ulažući imovinu Fonda u one vrijednosne papire i na ona tržišta na 
kojima će, prema procjeni Društva, ostvariti najbolji prinos, pridržavajući se pritom ograničenja ulaganja 
utvrđenih Zakonom, mjerodavnim podzakonskim propisima te Prospektom Fonda.

3.2		  Vrijednost imovine Fonda; Cijena udjela u Fondu

3.2.1.	Izračun vrijednosti imovine Fonda

Najniži iznos novčanih sredstava koji se moraju prikupiti tijekom početne ponude udjela u Fondu iznosi 
5.000.000,00 (pet milijuna) kuna. Ukoliko se tijekom početne ponude ne prikupi iznos od 5.000.000,00 
kuna smatrat će se da ponuda i poziv na kupnju udjela u Fondu nisu uspjeli, slijedom čega će se izvršiti po-
vrat prikupljenih sredstava ulagateljima.

Neto vrijednost imovine Fonda određuje se, u skladu sa Zakonom i drugim važećim propisima, na temelju 
tečajnih vrijednosti vrijednosnih papira i depozita u financijskim institucijama te drugih imovinskih vrijedno-
sti Fonda uz odbitak obveza Fonda te, slijedom toga, troškova koji se prema ovom Prospektu oduzimaju od 
imovine Fonda sukladno Zakonu.

Vrijednost neto imovine Fonda Društvo izračunava svakog radnog dana za prethodni dan, najkasnije do 
13:30 sati.
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Vrijednost imovine Fonda tijekom tri uzastopna kalendarska mjeseca ne smije pasti ispod 5.000.000,00 
(pet milijuna) kuna. U slučaju da vrijednost imovine Fonda tijekom tri uzastopna kalendarska mjeseca padne 
ispod prethodno naznačenog iznosa Fond mora biti likvidiran ili pripojen drugom fondu.

3.2.2.	 Izračun cijene udjela u Fondu

Neto vrijednost po udjelu u Fondu jest neto vrijednost imovine Fonda podijeljena brojem udjela Fonda u tre-
nutku izračuna neto vrijednosti imovine. Cijena udjela u Fondu se izračunava dijeljenjem neto vrijednosti 
imovine Fonda s brojem izdanih udjela. Broj izdanih udjela jednak je broju udjela u trenutku izračuna cije-
ne, uzevši u obzir prodaju i otkupe izvršene od trenutka zadnjeg izračuna cijene do trenutka izračuna nove 
cijene. 

Društvo je ovlašteno i dužno utvrditi vrijednost cijene udjela u Fondu. Prethodno utvrđivanju neto vrijednosti 
imovine po udjelu, odnosno cijene udjela Fonda, Društvo je dužno utvrditi vrijednost imovine Fonda, te svih 
obveza i naknada Fonda koji ga terete.

Društvo će cijenu udjela u Fondu staviti javnosti na raspolaganje po svakom njenom izračunu u skladu sa Za-
konom. Utvrđena cijena udjela objavit će se u medijima koji su dostupni na cjelokupnom području Republi-
ke Hrvatske, kao i na web stranicama Društva (www.ilirika-invest.hr), te će biti na raspolaganju bilo kojem 
ulagatelju koji to zatraži osobno, telefonom, putem pošte ili elektronskim putem na adresu Društva.

3.2.3.	 Ovlaštenje i odgovornost za izračun vrijednosti imovine i cijene udjela 

Vrijednost imovine Fonda te cijenu udjela u Fondu izračunava Društvo. Metode procjene i utvrđivanja vrijed-
nosti moraju biti u skladu s pozitivnim propisima Republike Hrvatske i Međunarodnim standardima finan-
cijskog izvješćivanja.

Izračun vrijednosti imovine Fonda i cijene udjela u Fondu nadzire i potvrđuje depozitna banka koja je u tom 
slučaju odgovorna za točnost izračuna. Depozitna banka potpisuje i zadržava jedan primjerak dokumenta o 
utvrđenoj vrijednosti imovine Fonda za svoju evidenciju koja se daje na uvid Nadzornom tijelu.

Revizor Fonda je dužan, tijekom svoje godišnje revizije, obaviti nasumičnu provjeru kako bi se uvjerio da su 
načela utvrđivanja vrijednosti sadržana u propisima poštivana, da su temeljem primjene naznačenih načela 
dobivene cijene udjela Fonda točne, te da naknada za upravljanje i druge naknade i troškovi predviđeni Pros-
pektom i Statutom Fonda ne prelaze utvrđene iznose.

3.3		  Kupnja udjela u Fondu

Početna vrijednost jednog udjela u Fondu iznosi 100 (sto) EUR-a, odnosno kunska protuvrijednost naznače-
nog iznosa izračunata primjenom srednjeg tečaja Hrvatske narodne banke za EUR-o na dan uplate. 

Najniži novčani iznos uplata u Fond svakog pojedinog ulagatelja iznosi 100 (sto) EUR-a, odnosno kunska 
protuvrijednost naznačenog iznosa izračunata primjenom srednjeg tečaja Hrvatske narodne banke za EUR-o 
na dan uplate. U slučaju da je pojedini ulagatelj prethodno već uplatio najniži novčani iznos uplate u Fond 
u visini od 100 (sto) EUR-a, koji nije povukao do dana nove uplate, najniži novčani iznos daljnjih pojedinač-
nih uplata u Fond takvog ulagatelja iznosi 50 (pedeset) EUR-a, odnosno kunska protuvrijednost naznačenog 
iznosa izračunata primjenom srednjeg tečaja Hrvatske narodne banke za EUR-o na dan uplate. 

Najniži novčani iznos uplata u Fond  prilikom ulaganja koje predstavlja investicijski plan iznosi 20 (dvadeset) 
EUR-a, odnosno kunska protuvrijednost naznačenog iznosa izračunata primjenom srednjeg tečaja Hrvatske 
narodne banke za EUR-o na dan uplate, pri čemu se pod investicijskim planom određuju ugovorene konti-
nuirane mjesečne uplate u razdoblju ne kraćem od 12 mjeseci.

Svaki zainteresirani ulagatelj može kupiti udjele u Fondu uplatom novčanih sredstava na račun Fonda, uz 
prethodno dostavljen zahtjev za kupnju udjela, temeljem čega stječe udio u Fondu. Zahtjev za kupnju udjela 
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u Fondu ulagatelj dostavlja Društvu ili zahtjev može ispuniti kod za to ovlaštenih prodajnih zastupnika. Za-
htjev koji je zaprimljen u neradne dane smatrat će se da je zaprimljen prvog radnog dana koji slijedi danu 
zaprimanja zahtjeva. 

Društvo nije dužno dodijeliti udjele temeljem uplate koja nije prethodno popraćena uredno popunjenim za-
htjevom za kupnju udjela. Društvo se obvezuje tako uplaćena sredstva vratiti uplatitelju u najkraćem mogu-
ćem roku.

Kupnja udjela u Fondu obavlja se po cijeni udjela koja vrijedi na dan uplate. Danom uplate smatra se dan 
priljeva novčane uplate, za priljeve pristigle do 14:00 sati. Za priljeve pristigle nakon 14:00 sati danom upla-
te smatra se sljedeći radni dan. 

Prije kupnje udjela u Fondu kupcu će se učiniti dostupnim Prospekt i Statut Fonda te će mu se dati na uvid, 
u slučaju njihove dostupnosti, zadnje godišnje i polugodišnje poslovno i financijsko izvješće Fonda.

3.4		  Prodaja, otkup i prijenos udjela

Svaki imatelj udjela u Fondu može u svakom trenutku sve udjele ili određeni broj udjela unovčiti prodajom 
Fondu ili drugom zainteresiranom kupcu, odnosno može prenijeti svoje udjele na bilo koju treću fizičku ili 
pravnu osobu pod uvjetima navedenim u Prospektu i Statutu Fonda.

Svaki imatelj udjela u Fondu može u svako doba u sjedištu Društva podnijeti zahtjev za potpunu ili djelomič-
nu prodaju udjela Fondu i na taj način istupiti iz Fonda. Prilikom predaje zahtjeva za prodaju važeće je sta-
nje udjela zabilježeno u registru udjela Fonda koje vodi Društvo. 

Prodaja i otkup udjela Fondu obavlja se po cijeni udjela koja vrijedi na dan dostavljanja pisanog zahtjeva za 
prodaju. Zahtjevi zaprimljeni poslije 14:00 sati smatrat će se zaprimljenima sljedeći radni dan. U roku od 
najviše sedam dana od dana primitka pisanog valjanog zahtjeva za prodaju udjela ulagatelju će biti ispla-
ćena ukupna prodajna cijena udjela utvrđena na dan primitka zahtjeva, umanjena za iznos izlazne naknade 
obračunate sukladno odredbama Prospekta i Statuta Fonda. Isplata se obavlja na račun podnositelja zahtje-
va za prodaju.

U slučaju kada bi se prodajom imovine Fonda, neophodnom za zadovoljenje zahtjeva za otkup velike vrijed-
nosti, u nepovoljan položaj doveli trajni ulagatelji u Fond, otkup udjela u Fondu može se, temeljem odluke 
Društva, obaviti kao otkup “in specie”, odnosno otkup prijenosom odgovarajućeg postotka svake vrste imovi-
ne Fonda u vrijednosti jednakoj vrijednosti udjela koji se time otkupljuju. U slučaju primjene, otkup “in spe-
cie” se može obaviti samo prijenosom dijela svake vrste imovine fonda koji je razmjeran postotnom omjeru 
broja udjela ulagatelja koji traže otkup prema ukupnoj vrijednosti imovine fonda.

Svaki imatelj udjela u Fondu ima pravo prodati i/ili prenijeti svoje udjele na neku drugu osobu pod uvjetom 
da je prethodno ispunio obrazac o prijenosu što ga je odobrilo Društvo, pri čemu takav prijenos proizvodi 
pravne učinke prema trećima tek po njegovom upisu u registar udjela Fonda koje vodi Društvo i nakon što 
primatelj prijenosa potvrdi da ga prihvaća. Obrazac o prijenosu potpisuju i prenositelj i primatelj prijenosa, 
te ga dostavljaju Društvu. 

Prijenos udjela, prema članku 178. stavku 2. Zakona može biti odbijen: 

	 1. 	 ako stjecatelj udjela ne ispunjava uvjete da postane ulagatelj u Fondu prema i u skladu s 
		  odredbama Zakona, Prospekta i Statuta Fonda; ili
	 2.	 ako je stjecatelj udjela takve udjele stekao na način suprotan dozvoljenom načinu stjecanja 
		  udjela u Fondu utvrđenom odredbama Zakona, Prospekta i/ili Statuta Fonda; ili
	 3.	 ako bi takvim prijenosom stjecatelj ili prenositelj udjela raspolagali udjelom u Fondu koji je 
		  manji od najmanjeg dijela propisanog Prospektom ili Statutom Fonda, odnosno ukoliko bi time 
		  bile povrijeđene odredbe o najnižem broju udjela u Fondu, bilo na strani prenositelja ili na 
		  strani stjecatelja udjela.



13

U slučaju kada bi realizacijom zahtjeva za djelomičnu prodaju ili prijenos udjela preostala vrijednost udjela 
ulagatelja u Fondu bila ispod propisane minimalne uplate u Fondu, smatrat će se da je ulagatelj dao zahtjev 
za prodaju ili prijenos svih svojih udjela u Fondu.

Otkup udjela u otvorenom investicijskom fondu se obavlja po cijeni, koja u skladu s Prospektom fonda i va-
žećim propisima vrijedi u trenutku primitka valjanog zahtjeva za prodaju, umanjena za izlaznu naknadu uko-
liko se naplaćuje.

Svi zahtjevi za uplatu ili isplatu udjela zaprimljeni u istom radnom danu, glede obračuna i naplate naknade, 
smatraju se jednom uplatom ili isplatom.
Svi zainteresirani ulagatelji mogu prodavati udjele na način da ovlaste Društvo da periodično isplaćuje odre-
đeni broj udjela ili određenu količinu novčanih sredstava na unaprijed određen račun. 

U slučaju da se trenutno važeći propisi izmjene ili za to dobije odobrenje nadležnih institucija, Društvo mo-
že donijeti odluku da uplate i isplate u Fondu budu i u nekoj drugoj valuti, pri čemu je dužno o takvoj odluci 
obavijestiti Nadzorno tijelo.
Sukladno važećim propisima Republike Hrvatske, sve uplate u Fond te isplate iz Fonda obavljaju se u ku-
nama.

Broj kupljenih odnosno prodanih udjela računa se na četiri decimalna mjesta. 

Potvrde o transakcijama izdaju se na vlastiti zahtjev ulagatelja najkasnije u roku od sedam dana od primitka 
valjanog zahtjeva za prodaju, odnosno kupnju te izvršene uplate u Fond.

3.5		  Prava iz udjela u Fondu

Stjecanjem udjela u Fondu i upisom u registar imatelja udjela, ulagatelji stječu niže naznačena prava s osno-
ve vlasništva udjela Fonda:

	 1.	 pravo na obaviještenost (polugodišnja i godišnja izvješća),
	 2.	 pravo na udio u dobiti Fonda,
	 3.	 pravo na prodaju udjela Fondu, odnosno obveza otkupa udjela,
	 4.	 pravo prijenosa udjela u Fondu,
	 5.	 pravo na isplatu dijela likvidacijske mase Fonda.

Prethodno naznačena prava iz udjela u Fondu imatelji udjela ostvaruju u skladu s Prospektom i Statutom 
Fonda. 

3.6		  Izvješćivanje javnosti i imatelja udjela u fondu

Društvo će sukladno odredbama Zakona i drugih mjerodavnih propisa izrađivati polugodišnja i revidirana go-
dišnja izvješća o poslovanju Fonda. 

Društvo će dostavljati Nadzornom tijelu revidirana godišnja financijska izvješća o poslovanju Fonda u roku 
od četiri mjeseca od završetka obračunske godine, a polugodišnja financijska izvješća u roku od dva mjeseca 
od završetka šestomjesečnog obračunskog razdoblja, te će navedena izvješća, odnosno dodatne informacije 
o Fondu, kao i Prospekt i Statut Fonda, biti dostupni imateljima udjela u sjedištu Društva.

Pored navednog, Društvo će Nadzornom tijelu dostavljati i periodična izvješća, a sve u skladu s “Pravilnikom 
o obveznom sadržaju, rokovima i obliku obveznih izvješća o radu investicijskih fondova, društava za uprav-
ljanje i depozitne banke”.

Društvo će imateljima udjela u Fondu, isključivo na njihov pisani zahtjev, dostaviti polugodišnje izvješće i re-
vidirano godišnje izvješće Fonda, kao i dodatne informacije o Fondu ili iste mogu dobiti u sjedištu Društva.
Imateljima udjela, Društvo će jednom godišnje dostaviti izvadak o stanju i prometima udjelima u Fondu ko-
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jih su imatelji. Na zahtjev imatelja udjela ili njihovih zastupnika, te na njihov trošak, Društvo će svakodobno 
dostaviti izvadak o stanju i prometima udjela u Fondu kojih su imatelji. 

Društvo će cijenu udjela u Fondu staviti javnosti na raspolaganje po svakom njezinom izračunu u skladu sa 
Zakonom. Društvo će imatelje udjela u Fondu, na njihov zahtjev, izvijestiti o cijeni udjela u Fondu. 

3.7 		 Raspolaganje s dobiti Fonda

Dobit Fonda utvrđuje se financijskim izvješćima i u cijelosti pripada imateljima udjela u Fondu.

Cjelokupna se dobit reinvestira u Fond. Dobit Fonda sadržana je u cijeni jednog udjela, a imatelji udjela re-
aliziraju dobit na način da djelomično ili u potpunosti prodaju svoje udjele u Fondu sukladno odredbama 
ovog Prospekta. 

3.8		  Poslovna godina 

Poslovnom godinom Fonda smatra se kalendarska godina, koja počinje 1. siječnja i završava 31. prosinca.

3.9		  Obustava otkupa i izdavanja udjela u Fondu

Otkup udjela u Fondu može se obustaviti ako Društvo i depozitna banka smatraju da uslijed iznimnih okol-
nosti nije moguće utvrditi točnu cijenu imovine iz portfelja Fonda te da postoje osnovani i dostatni razlozi 
za obustavu otkupa u interesu imatelja ili potencijalnih imatelja udjela u Fondu. U slučaju nastupa navede-
nih okolnosti, Društvo će obustaviti i izdavanje udjela u Fondu. Obustavu otkupa i izdavanja udjela u Fondu 
Društvo će bez odgode prijaviti Nadzornom tijelu.

Pored navedenog, do privremene obustave otkupa i izdavanja udjela u Fondu može doći i temeljem naloga 
Nadzornog tijela upućenog Društvu i depozitnoj banci u slučaju da Nadzorno tijelo stekne nesporna sazna-
nja ili ima opravdane osnove za sumnju da se ulagateljima nanosi šteta zbog netočnog izračuna cijene udje-
la u Fondu.

Obustava otkupa i izdavanja udjela u Fondu mora prestati čim je prije moguće, nakon što Društvo i depozitna 
banka ocijene da je moguće odrediti točnu cijenu imovine iz portfelja Fonda, a najkasnije u roku od dvadeset 
osam dana od početka obustave, osim ako se Nadzorno tijelo izrijekom ne suglasi s produljenjem naznače-
nog roka. Obavijest o nastavku poslovanja Društvo će dostaviti svim imateljima udjela u otvorenom fondu s 
privatnom ponudom, dok će nastavak poslovanja otvorenog fonda s javnom ponudom biti objavljeno u jed-
nim dnevnim novinama koje se redovito prodaju na cjelokupnom teritoriju Republike Hrvatske.

Za vrijeme trajanja prodaje i obustave otkupa i izdavanja udjela, Društvo može nastaviti sa zaprimanjem za-
htjeva za otkup ili prodaju udjela, koji će se izvršiti u trenutku kada bude izračunata sljedeća prodajna i ot-
kupna cijena, pri čemu se nalogodavcima mora jasno staviti do znanja da njihovi nalozi neće biti izvršeni u 
rokovima predviđenim Prospektom i Statutom Fonda.

3.10		 Likvidacija Fonda

Odluku o likvidaciji Fonda donosi Društvo u slučajevima nastupa okolnosti predviđenim Zakonom, a osobi-
to u slučajevima:

	 1.	 dobrovoljnog prestanka obavljanja djelatnosti osnivanja i upravljanja investicijskim fondovima, 
		  osim ukoliko upravljanje Fondom ne bude preneseno na drugo ovlašteno društvo za upravljanje,
	 2.	 promjene depozitne banke ako, u za to Zakonom predviđenim rokovima, ugovor o pohrani ne 
		  bude sklopljen s drugom depozitnom bankom,
	 3.	 pada vrijednosti imovine Fonda ispod najniže vrijednosti imovine utvrđene odredbama 
		  ovog Prospekta.
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Likvidaciju Fonda provodi Društvo, osim u slučajevima u kojima je Društvo u stečaju ili mu je Nadzorno tijelo 
privremeno ili trajno oduzelo odobrenje za rad. U slučaju nemogućnosti provedbe likvidacije Fonda od strane 
Društva, likvidaciju provodi depozitna banka Fonda. 

Ukoliko je depozitna banka Fonda u stečaju ili je Hrvatska narodna banka privremeno ili trajno oduzela odo-
brenje za rad depozitnoj banci Fonda, likvidaciju provodi ovlašteni likvidator Fonda imenovan od strane Nad-
zornog tijela, bez odgode, pri čemu je Nadzorno tijelo dužno postupati s povećanom pažnjom i brinući se o 
pravima i interesima imatelja udjela u Fondu.

Likvidator je dužan u roku od sedam dana od donošenja odluke o likvidaciji, odnosno od dana imenovanja 
likvidatorom Fonda o tome izvijestiti Nadzorno tijelo i sve ulagatelje u Fondu.

Nakon donošenja odluke o likvidaciji, zabranjuje se svaka daljnja prodaja ili otkup udjela u Fondu, osim u 
slučaju zahtjeva zaprimljenih nakon utvrđivanja zadnje cijene, a prije donošenja odluke o likvidaciji, pri čemu 
se transakcije s imovinom Fonda mogu obavljati isključivo za potrebe njegove likvidacije.

Od dana donošenja odluke o likvidaciji, Fondu se ne mogu naplaćivati nikakve naknade osim naknada de-
pozitnoj banci, troškova vezanih uz postupak likvidacije i njene revizije, te troškova sačinjavanja i podnoše-
nja polugodišnjih ili revidiranih godišnjih izvješća ulagateljima u Fondu, nastalih tijekom trajanja postupka 
likvidacije Fonda.

U postupku provedbe likvidacije sva imovina Fonda se prodaje, a obveze Fonda dospjele do dana donošenja 
odluke o likvidaciji se podmiruju. Preostala neto vrijednost imovine Fonda se raspodjeljuje imateljima udjela 
razmjerno njihovom udjelu u Fondu.
   
   

4.		  NAKNADE I TROŠKOVI UPRAVLJANJA
Na teret imovine Fonda mogu se isplaćivati samo naknade i troškovi predviđeni Prospektom Fonda, a u skla-
du sa Zakonom. Troškovi upravljanja Fondom čine važan čimbenik pri odabiru Fonda, jer ulagatelji snose 
troškove upravljanja Fondom na način da oni terete imovinu Fonda, a time i imovinu ulagatelja te, poslje-
dično tomu, vremenom mogu biti od utjecaja na visinu prinosa Fonda te time smanjiti buduće prinose ula-
gatelja.

Sve nastale troškove Fonda koji u određenoj godini prijeđu najviši dopušteni pokazatelj ukupnih troškova u 
visini od 3,5%, izračunatih u skladu s člankom 97. Zakona, snosi Društvo. Imovini Fonda mogu se zaraču-
nati sljedeće naknade i troškovi upravljanja.

4.1 		 Naknada za upravljanje

Fondu će se naplaćivati naknada za upravljanje Fondom u iznosu 3,5% neto vrijednosti imovine Fonda go-
dišnje, koja u cijelosti pripada Društvu. Naknada se uvećava za poreznu obvezu, ako takva obveza postoji.

Iznos naknade za upravljanje Društvu izračunava se dnevno, jednostavnim kamatnim računom na temelju 
dnevne neto vrijednosti imovine Fonda. Tako obračunata naknada kumulirat će se i isplaćivati Društvu jed-
nom mjesečno. 
Uprava Društva može donijeti odluku o promjeni naknade za upravljanje, a u skladu sa Zakonom.

4.2 		 Ulazna naknada

Prilikom kupnje udjela u Fondu obračunava se i naplaćuje ulazna naknada koja ovisi o visini pojedinog izno-
sa uplate, a prema sljedećim uvjetima:

	 • 	 za iznose do 500.000,00 kuna ulazna naknada iznosi 3%;
	 • 	 za iznose od 500.000,01 kuna do 1.000.000,00 kuna ulazna naknada iznosi 2%;
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	 • 	 za iznose od 1.000.000,01 kuna do 1.500.000,00 kuna ulazna naknada iznosi 1%;
	 •	 za iznose preko 1.500.000,00 kuna ulazna naknada iznosi 0%.

Tako obračunata ulazna naknada uvećava se za porez ako postoji porezna obveza. Društvo može donijeti od-
luku o promjeni visine ulazne naknade, a u skladu sa Zakonom.

Prilikom prelaska iz nekog od fondova Društva u fond Ilirika Gold ulagateljima se ne naplaćuje ulazna na-
knada.

4.3		  Izlazna naknada

Izlazna naknada se ne naplaćuje. Društvo može donijeti odluku o promjeni visine izlazne naknade, a u skla-
du sa Zakonom.

4.4 		 Naknada Depozitnoj banci

Prema ugovoru sklopljenom sa depozitnom bankom, naknada depozitnoj banci obračunava se u odnosu na 
neto vrijednost imovine Fonda godišnje, a visina naknade ovisi o iznosu neto imovine Fonda prema sljede-
ćim uvjetima:

	 •	 za iznose do 20 milijuna kuna naknada iznosi 0,15%;
	 •	 za iznose veće od 20 milijuna kuna, do i uključujući 100 milijuna kuna naknada iznosi 0,125%;
	 •	 za iznose veće od 100 milijuna kuna naknada iznosi 0,10%.

Naknada se uvećava za porez ako postoji porezna osnova, također se uvećava i za troškove podskrbnika te 
ostalih depozitnih i klirinških institucija za usluge depozitorija, poravnanja i namire, te ostalih troškova u 
stvarnom iznosu, s time da ukupni iznos svih troškova ne smije preći 3,5% neto vrijednosti imovine fonda. 
Sve nastale troškove koji u određenoj godini prijeđu najviši dopušteni pokazatelj ukupnih troškova u visini 
od 3,5% snosi Društvo.

Iznos naknade depozitnoj banci izračunava se dnevno, jednostavnim kamatnim računom na temelju dnev-
ne neto vrijednosti imovine Fonda. Tako obračunata naknada kumulirat će se i isplaćivati depozitnoj banci 
jednom mjesečno.

4.5 		 Ostali troškovi

Ostali troškovi, koje čine troškovi provizije ili pristojbe vezani uz stjecanje ili prodaju imovine Fonda, troškovi 
vođenja registra udjela u Fondu, uključujući troškove izdavanja potvrda o transakciji ili stanju udjela, ako je 
to potrebno, troškovi godišnje revizije, troškovi izrade, tiskanja i poštarine vezani uz polugodišnja i godišnja 
izvješća imateljima udjela, sve propisane naknade i pristojbe plative Nadzornom tijelu u vezi s izdavanjem 
odobrenja Nadzornog tijela te poslovanja Fonda općenito, odnosno svi ostali troškovi plativi Nadzornom ti-
jelu temeljem posebnih propisa na snazi u Republici Hrvatskoj, troškovi objave izmjena Prospekta i drugih 
propisanih objava, teretit će imovinu Fonda u stvarnoj visini.

4.6 		 Porezni tretman Fonda i ulagatelja

Imovina Fonda teretit će se za sve porezne obveze koje se odnose na poslovanje otvorenih investicijskih fon-
dova s javnom ponudom prema važećim poreznim propisima Republike Hrvatske, uključujući porezne ob-
veze koje je Fond dužan podmiriti na svoju imovinu ili dobit, kao i za troškove reguliranja poreznih obveza i 
zahtjeva za povrat navedenih poreza. 

Prema postojećim poreznim propisima u Republici Hrvatskoj, imovina Fonda ne tereti se nikakvim poreznim 
opterećenjima.
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Temeljni porezni propisi kojima se uređuje oporezivanje prihoda fizičkih i pravnih, domaćih i stranih ulagatelja 
u investicijske fondove su:

	 1.	 Opći porezni zakon,
	 2. 	 Zakon o porezu na dobit,
	 3.	 Zakon o porezu na dohodak

kao i drugi primjenjivi podzakonski akti i odluke nadležnih tijela. Ulagatelji se upućuju na savjetovanje sa svo-
jim poreznim savjetnikom o mogućim poreznim posljedicama koje za njih mogu proizići s osnove vlasništva ili 
raspolaganja udjelima u Fondu s obzirom na mjerodavne domaće i strane porezne propise ili međunarodne ugo-
vore s poreznim obilježjima ili posljedicama.

5.		  RIZICI ULAGANJA U FOND
Ulaganje u Fond pretpostavlja preuzimanje određenih rizika. Općenito, rizik ulaganja na tržištu kapitala je vje-
rojatnost ili mogućnost da prinos od ulaganja bude nezadovoljavajući ili negativan. 

U svrhu zaštite ulagatelja Društvo ima postavljene procedure za upravljanje rizicima kojima se definira kontrola, 
analiza i nadzor nad rizicima u portfelju. 

Funkciju kontrole rizika provodi odjel za nadzor i analizu (Middle Office) koji je neovisan od investicijskog odjela 
(Front Office) a čije procedure rada, donesene od Uprave Društva, objedinjuju opis i definicije radnih zadataka 
te poslovnog procesa, sve u svrhu što boljeg upravljanja rizicima i što bolje zaštite ulagatelja. 

Polaznu osnovu upravljanja rizicima čine praćenje i poštivanje zakonske regulative, međunarodnih računovod-
stvenih standarda te internih pravilnika i limita uz stalno unapređenje postojećeg načina upravljanja rizicima. 
Pri donošenju investicijske odluke analiza rizika je neizostavan korak u razmatranju potencijalnih investicija. 
Stoga, prije odluke o ulaganju sredstava Fonda, Društvo procjenjuje i analizira rizik svake investicije zasebno te 
u odnosu na već postojeće rizike u portfelju. Na taj se način pokušava ostvariti investicijski cilj Fonda uz preu-
zimanje najmanje razine rizika specifičnog vrsti Fonda, odnosno izbjegavanje bilo kakvog dodatnog rizika koji bi 
povećao vjerojatnost negativnog prinosa Fonda.

U slučaju Fonda, nezadovoljavajući ili negativan prinos može nastati kao posljedica sljedećih rizika, koje navo-
dimo u poretku prema značenju za Fond, počevši od najznačajnijeg prema manje značajnom:

	 1. 	 Rizik promjene cijena vrijednosnih papira (tržišni rizik),
	 2. 	 Rizik promjene tečaja (valutni rizik),
	 3. 	 Politički rizik zemalja u koje je uložena imovina Fonda,
	 4. 	 Kreditni rizik,
	 5. 	 Rizik promjene poreznih propisa,
	 6.	 Rizik svojstven naravi Fonda.

Ulaganje u Fond nije bankovni depozit i kao takvo nije osigurano od strane Državne agencije za osiguranje šted-
nih uloga i sanaciju banaka, niti od neke druge financijske institucije.

5.1 		 Rizik promjene cijena vrijednosnih papira (tržišni rizik)

Imovina Fonda bit će, sukladno strategiji i ograničenjima ulaganja navedenim u ovom Prospektu i Statutu Fon-
da, uložena u vrijednosne papire kojima se trguje na financijskim tržištima i njihova je cijena podložna dnev-
nim promjenama pod utjecajem niza čimbenika. Pad tržišne cijene, odnosno vrijednosti pojedinog vrijednosnog 
papira u koji je uložena imovina Fonda može dovesti do pada cijene udjela Fonda odnosno smanjenja prinosa 
na ulaganje.
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5.2		  Rizik promjene tečaja (valutni rizik)

Imovina Fonda može biti uložena u vrijednosne papire denominirane u različitim valutama, čime se tako 
uloženi dio imovine izlaže riziku promjene tečaja pojedine valute u odnosu na obračunsku valutu u kojoj se 
mjeri prinos na ulaganje u Fondu.

5.3	  	 Politički rizik zemalja u koje je uložena imovina Fonda

Imovina Fonda bit će uložena u vrijednosne papire na inozemnim financijskim tržištima sukladno navedenoj 
strategiji ulaganja. Potrebno je naglasiti da neke zemlje iz spomenute strategije ulaganja spadaju u razvijene 
zemlje dok se neke još uvijek smatraju zemljama u razvoju. S obzirom na načelnu mogućnost da eventual-
ne političke krize u zemljama kojima pripadaju navedena financijska tržišta mogu imati utjecaj na vrijednost 
imovine Fonda, kao i uslijed toga što se za dio ciljanih tržišta može ustvrditi da se tek razvijaju (kako s as-
pekta volumena trgovanja, tako i s aspekta institucionaliziranosti), Društvo će upravljati imovinom Fonda s 
nakanom da bude što manje izložena takvoj vrsti rizika.

Dio zemalja u koje se ulažu sredstva Fonda provode intenzivne reforme tržišne i socijalne liberalizacije koje 
bi trebale doprinijeti ekonomskom razvitku na dugi rok. Ipak ne postoji nikakva jamstva da će se to uistinu i 
dogoditi s obzirom da bi reforme mogle biti ugrožene socijalnim, političkim ili čak i vojnim krizama. Sve na-
vedeno moglo bi značajno utjecati na prinos ulaganja Fonda.

5.4 		 Kreditni rizik

Kreditni rizik predstavlja vjerojatnost da izdavatelj vrijednosnog papira odnosno dužnik po financijskom in-
strumentu koji je uključen u imovinu Fonda, ili osoba s kojom u svoje ime a za račun Fonda Društvo sklapa 
poslove na financijskim tržištima, neće biti u mogućnosti, u cijelosti ili djelomično, podmiriti svoje obveze o 
dospijeću, što bi negativno utjecalo na likvidnost i vrijednost imovine Fonda. Društvo će upravljati kreditnim 
rizikom ulažući sredstva na način opisan u strategiji ulaganja, strogo poštujući zadana ograničenja ulaganja 
u pojedine instrumente.

5.5 		 Rizik promjene poreznih propisa

Rizik promjene poreznih propisa predstavlja vjerojatnost da zakonodavne vlasti u Republici Hrvatskoj ili ino-
zemstvu promijene porezne propise na način koji bi negativno utjecao na prinos Fonda odnosno profitabil-
nost ulaganja u Fond. 

Rizik promjena poreznih propisa u potpunosti je izvan domene utjecaja Društva.

5.6		  Rizik svojstven naravi Fonda

Investicijski fondovi koji ulažu u dionice spadaju u kategoriju fondova povećanog rizika.

Fond po svojoj politici i strategiji ulaganja spada među dioničke fondove. Obzirom na vrstu imovine u koju će 
Fond ulagati cijena udjela Fonda, odnosno vrijednost imovine, može u pojedinim periodima imati značajnu 
volatilnost zbog fokusirane investicijske politike koja onemogućava tematsku i sektorsku diverzifikaciju. 

Rizici svojstveni naravi fonda većinom se odnose na promjene cijena rudarskih kompanija i profitabilnost 
istih. Kretanje cijena rudarskih kompanija snažno je korelirano s kretanjem cijene zlata, a cijena zlata kao 
proizvoda je usko vezana uz: interes investitora koji ulažu u plemenite metale, kamatne stope vodećih svjet-
skih valuta, emisije svježeg novca od centralnih banaka itd. No uza sve navedeno, kretanje cijena rudarskih 
kompanija se prije svega odnosi na povjerenje investitora u pojedine svjetske valute. Više povjerenja u valu-
te, niža cijena zlata i obrnuto.
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Ponavljamo, Fond ne ulaže u plemenite metale niti u vrijednosne papire ili druge instrumente izdane na te-
melju plemenitih metala.

6. 		  ILIRIKA INVESTMENTS društvo s ograničenom 
		  odgovornošću za upravljanje investicijskim fondovima

6.1 		 Tvrtka, pravni oblik i sjedište Društva 

Fondom upravlja lirika Investments društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje investicijskim fon-
dovima, sa sjedištem u Zagrebu, Radnička 39/II (u ovom Prospektu “Društvo”).

6.2 		 Osnivač, temeljeni kapital i djelatnosti Društva

Osnivač i jedini član Društva je Ilirika DZU d.o.o. sa sjedištem u Republici Sloveniji, Ljubljana, Slovenska 
cesta 54a.

Temeljni kapital Društva u iznosu od 1.000.000,00 kuna u cijelosti je uplaćen. Djelatnost Društva je osni-
vanje i upravljanje investicijskim fondovima.

Osim Fondom, Društvo upravlja i niže naznačenim investicijskim fondovima:

	 •	 Ilirika Jugoistočna Europa otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, odnosno skraćeno 
		  Ilirika JIE otvoreni investicijski fond;
	 •	 Ilirika Jugoistočna Europa Balanced otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, 
		  odnosno skraćeno Ilirika JIEB otvoreni investicijski fond;
	 •	 Ilirika Azijski Tigar otvoreni investicijski fond s javnom ponudom, odnosno skraćeno 
		  Ilirika ATG otvoreni investicijski fond;
	 •	 Ilirika BRIC otvoreni investicijski fond s javnom ponudom.

6.3 		 Nadnevak osnivanja i upisa u sudski registar 

Društvo je osnovano 07. listopada 2003. godine i upisano u Sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod 
brojem Tt-03/9720-4, s matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 080477150.

Poslovanje Društva odobreno je Rješenjem Komisije za vrijednosne papire Republike Hrvatske, Klasa: UP/I-
450-08/04-02/54, Ur. broj: 567-02/04-03, od 27. svibnja 2004. godine.

6.4 		 Organi Društva

Organi Društva su Uprava i Skupština Društva.

6.4.1 	 Uprava Društva

Odgovorna za svakodnevno upravljanje imovinom Fonda je Uprava Društva koja se sastoji od predsjednika 
i člana Uprave:

	 1.	 Ivan Ivin, predsjednik Uprave, zastupa skupno s članom Uprave - direktorom ili prokuristom;
	 2.	 Nadica Marinković, član Uprave, zastupa skupno s predsjednikom Uprave - direktorom ili 
		  prokuristom. 
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6.4.2 	 Životopisi Uprave Društva

1.  Ivan Ivin

G. Ivan Ivin karijeru započinje 1990. u odvjetničkom uredu Linklatres New York. Nakon završetka obuke radi 
kao praktikant Specijaliste na New York Stock Exchange. 1992. godine zapošljava se kao voditelj projekata 
i savjetnik u investicijskom bankarstvu Zagrebačke banke d.d., Zagreb. 1995. godine obnaša dužnosti u INA 
Commerce International kao pomoćnik direktora za vanjsku trgovinu. U 1996. godini prelazi u INA Industri-
ju nafte d.d. kao savjetnik člana Uprave za financije. Od 1997. godine do 2001. godine vodi Erste vrijedno-
sne papire d.o.o. kao predsjednik Uprave. Bio je član različitih organa vođenja (CDI - Corporate development 
international iz Beča) te nadzornih odbora (Expandia d.d. i CP Adriatic d.o.o.). Vodio je razne konzultantske 
i savjetodavne poslove u privatnom bankarstvu, financijama, restrukturiranju društava kao i M&A poslove. 
Predstavio je nekoliko financijskih proizvoda na hrvatskom tržištu te objavio razne stručne članke i sudjelo-
vao na brojnim stručnim konferencijama. Diplomirao je pravo na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a 
posjeduje brokersku licencu na zagrebačkoj i ljubljanskoj burzi. 

Od veljače 2010. godine obnaša funkciju predsjednika Uprave Ilirike Investments d.o.o..

2. Nadica Marinković

Nadica Marinković rođena je 1959. godine u Zagrebu. Diplomirala je 1984. godine na Ekonomskom fakul-
tetu u Zagrebu. Po završetku studija zapošljava se u trgovačkom društvu Poljoopskrba d.d. Zagreb gdje de-
set godina radi kao koordinator financijskog poslovanja. Nakon toga poslovnu karijeru nastavlja kao voditelj 
računovodstva i financija u društvu Mastron d.o.o. tijekom razdoblja od sedam godina, te pet godina u druš-
tvu Vidi-to d.o.o.

Obavljajući navedene poslove stekla je široku lepezu znanja iz područja financija i računovodstva. Tijekom 
godina rada potpuno samostalno, odgovorno i savjesno obavlja sve poslove s područja financija i računo-
vodstva, kao što su poslovi platnog prometa u zemlji i inozemstvu, plasmani, blagajničko poslovanje, plaće, 
obračun PDV-a, kunski i devizni izvodi, uvoz, izvoz, vođenje nadzornih knjiga, knjige ulaznih i izlaznih raču-
na, robno i materijalno knjigovodstvo, kontiranje, bilanciranje, sastavljanje temeljnih financijskih izvješća – 
bilance, računa dobiti i gubitka, novčanog toka, izvješća o promjeni kapitala, bilješki, a također i sva druga 
izvješća za potrebe vlasnika.

Od svibnja 2006. godine radi u društvu Ilirika Investments d.o.o. kao voditelj računovodstva i Back Office-a, 
a od srpnja 2007. obnaša funkciju člana Uprave.

6.4.3 	Skupština Društva

Skupštinu Društva čini osnivač i jedini član Društva, Ilirika DZU d.o.o. sa sjedištem u Republici Sloveniji, 
Ljubljana, Slovenska cesta 54a.

6.5		  Odgovornost Društva

Društvo je odgovorno za obavljanje djelatnosti osnivanja i upravljanja Fondom u skladu s odredbama Zako-
na, drugih mjerodavnih propisa te Statuta i Prospekta Fonda. U zasnivanju obveznih odnosa i ostvarivanja 
prava i obveza iz tih odnosa, Društvo je obvezno pridržavati se načela savjesnosti i poštenja, te u obavljanju 
poslova društva za upravljanje investicijskim fondovima postupati s povećanom pažnjom, prema pravilima 
struke, dobrim poslovnim običajima te pozitivnim propisima Republike Hrvatske. Osim navedenoga, Društvo 
ne preuzima nikakvu dodatnu odgovornost za poslovanje Fonda.

Unutar ovlaštenja utvrđenih Zakonom, drugim mjerodavnim propisima te Prospektom i Statutom Fonda, 
Društvo će samostalno donositi poslovne odluke. Društvo ne odgovara za rezultate poslovanja Fonda koji su 
posljedica odluka Društva donesenim u skladu s prethodno navedenim propisima i Statutom Fonda.
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6.6		  Investicijski savjetnik 

U želji da upravljanje sredstvima fonda Ilirika Gold bude što kvalitetnije i profesionalnije, sklopljen je ugovor 
za obavljanje poslova investicijskog savjetnika između Ilirika DZU d.o.o. društva za upravljanje investicijskim 
fondovima sa sjedištem u Ljubljani, Slovenska cesta 54a, i društva Ilirika Investments d.o.o. sa sjedištem u 
Zagrebu, Radnička 39. Ilirika DZU d.o.o. je društvo za upravljanje investicijskim fondovima koje uspješno 
upravlja investicijskim fondovima od 1993. godine i trenutno upravlja s 10 investicijskih fondova čija uku-
pna imovina iznosi 70 milijuna eura (rujan 2010.). Međunarodni tim fond managera i financijskih analitičara 
investicijskog savjetnika Ilirka DZU d.o.o. služi se teoretskim znanjem, i dugogodišnjim iskustvom pri uprav-
ljanju imovinom na lokalnim tržištima.

Ugovorom za obavljanje poslova investicijskog savjetnika regulira se odnos između Ilirika Investments d.o.o. 
i Ilirika DZU d.o.o., to jest utvrđuje se način suradnje, prijenosa znanja i informacija.

7. 		  DEPOZITNA BANKA

7.1		  Temeljni podaci o Depozitnoj banci

Depozitna banka Fonda je Privredna banka Zagreb - dioničko društvo, sa sjedištem u Zagrebu, Račkoga 6 (u 
ovom Prospektu ponekad naslovljena: “Depozitna banka”). 

Depozitna banka je osnovana 7. travnja 1966. godine i upisana u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu 
s matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 080002817. Temeljni kapital Privredne banke Zagreb d.d. na dan 
izdavanja ovoga Prospekta, iznosi 1.907.476.900,00  kuna.

Temeljem Rješenja Hrvatske narodne banke, Z. br. 669/99, od 22. prosinca 1999. godine, Rješenja Hrvat-
ske narodne banke, Z. br. 1188/2003, od 12. veljače 2003. godine te Rješenja Komisije za vrijednosne pa-
pire Republike Hrvatske, Klasa: UP/I-450-08/02.02/134, Ur. broj 567-03/02-6, od 5. prosinca 2002. go-
dine, Privredna banke Zagreb - dioničko društvo ovlaštena je obavljati poslove depozitne banke. 

Djelatnosti Privredne banke Zagreb d.d. čine bankarski poslovi, pri čemu će za Fond obavljati poslove depo-
zitne banke u skladu s primjenjivim odredbama Zakona i mjerodavnih propisa, Prospektom i Statutom Fon-
da te ugovorom o obavljanju poslova depozitne banke sklopljenim s Društvom.

7.2		  Referentni podaci o Depozitnoj banci

Privredna banka Zagreb d.d. jedna je od najvećih banaka u Hrvatskoj. Sa svojom razgranatom mrežom po-
družnica i poslovnica pokriva cjelokupni teritorij Republike Hrvatske.

Od svoga osnivanja (1966. godine) do danas Privredna banka Zagreb d.d. uvijek je bila važan čimbenik i po-
kretač promjena na hrvatskom financijskom tržištu. 

Privredna banka Zagreb d.d. osnivač je i jedan od dioničara Zagrebačke burze d.d. i Tržišta novca, dioničar 
Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. i član strukovnih udruženja pri Hrvatskoj gospodarskoj komo-
ri. Privredna banka Zagreb d.d. ima veliko ovlaštenje u poslovanju s inozemstvom, registrirana je za obavlja-
nje svih bankovnih poslova i ima velik ugled u međunarodnim financijskim krugovima.

Krajem 1999. godine okončana je privatizacija Banke, te je slijedom toga Privredna banka Zagreb - dioničko 
društvo danas članica grupe Intesa Sanpaolo, jedne od najvećih europskih bankarskih grupacija.
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7.3		  Poslovi Depozitne banke

Privredna banka Zagreb d.d. kao depozitna banka Fonda, ima obvezu savjesno, u skladu s ugovorom o obav-
ljanju poslova depozitne banke sklopljenim s Društvom, obavljati sljedeće poslove:

	 •	 pohrana zasebne imovine Fonda, te odjeljivanje i vođenje posebnih računa imovine Fonda, 
	 •	 osiguranje i nadzor usklađenosti prodaje i otkupa udjela za račun Fonda sa Zakonom, 
		  Prospektom i Statutom Fonda,
	 •	 osiguranje neposredne uplate na račun Fonda sredstva dobivenih prodajom udjela u Fondu, 
		  otkup i isplatu udjela u Fondu, te isplatu sredstava imateljima udjela s osnove ostvarene 
		  dobiti Fonda,
	 •	 nadzor usklađenosti izračuna vrijednosti Fonda i vrijednosti pojedinačnih udjela u Fondu 
		  sa Zakonom, mjerodavnim propisima, te Prospektom i Statutom Fonda,
	 •	 izvršavanje naloga Društva u svezi s transakcijama vrijednosnim papirima i drugom imovinom 
		  koja čini portfelj Fonda, u skladu sa Zakonom, propisima Nadzornog tijela te Prospektom i 
		  Statutom Fonda, kao i osiguranje podmirivanja odnosno naplate dospjelih novčanih 
		  potraživanja Fonda s osnove transakcija vrijednosnim papirima u zakonskim ili ugovornim
		  rokovima,
	 •	 izvješćivanje Društva o korporativnim akcijama vezanim za imovinu Fonda koju drži u pohrani i 
		  izvršavanje naloga Društva koji iz toga proizlaze,
	 •	 naplaćivanje svih prihoda i drugih prava dospjelih u korist Fonda s osnove njegove imovine,
	 •	 osiguranje korištenja prihoda Fonda u skladu sa Zakonom, Prospektom i Statutom Fonda, te 
		  usklađenosti plaćanja troškova Fonda u skladu s uvjetima naznačenim Prospektom i 
		  Statutom Fonda, odredbama Zakona i drugih mjerodavnih propisa,
	 •	 vođenje evidencije poslovanja koje obavlja kao Depozitna banka Fonda te osiguranje 
		  redovnog usklađenja evidencije s evidencijom Društva.

7.4		  Odgovornost Depozitne banke

Depozitna banka odgovorna je Društvu i imateljima udjela u Fondu za pričinjenu štetu ako ne obavlja ili ne-
pravilno obavlja poslove predviđene Zakonom, mjerodavnim propisima te ugovorom o obavljanju poslova 
depozitne banke sklopljenim s Društvom, uključujući i slučaj kada je obavljanje svojih poslova u cijelosti ili 
djelomično povjerila trećim osobama.

Podatke o imateljima udjela u Fondu, njihovim udjelima, te izvršenim uplatama i isplatama, koji su joj uči-
njeni dostupnima sukladno ovlaštenju depozitne banke Fonda, Depozitna banka dužna je čuvati kao poslov-
nu tajnu te je odgovorna Društvu i imateljima udjela u Fondu za pričinjenu štetu u slučaju kršenja obveze 
čuvanja tajnosti podataka.
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8. 		  REVIZOR
Ovlašteni revizor Fonda je Revizorska tvrtka Revidens d.o.o., sa sjedištem u Varaždinu, Zagrebačka 87.

*  *  * 

Prospekt Ilirika Gold otvorenog investicijskog fonda s javnom ponudom smatra se izdanim na dan kada ga 
u Zakonom propisanom postupku odobri Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga. Odobrenje Pros-
pekta i svih njegovih izmjena i dopuna od strane Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga predstavlja 
odlučan uvjet valjanosti i primjene Prospekta Fonda.

*  *  * 

U Zagrebu, 14. listopada 2010. godine

ILIRIKA INVESTMENTS 
d.o.o.  za upravljanje investicijskim fondovima

Ivan Ivin, predsjednik Uprave	 Nadica Marinković, član Uprave
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ILIRIKA INVESTMENTS društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje investicijskim fondovima, sa 
sjedištem u Zagrebu, Radnička 39/II, objavljuje

STATUT
OTVORENOG INVESTICIJSKOG FONDA S JAVNOM PONUDOM

ILIRIKA GOLD
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1.		  UVODNE ODREDBE

ČLANAK 1.

Ovim Statutom uređuju se uvjeti i pravila poslovanja Ilirika Gold otvorenog investicijskog fonda s javnom po-
nudom (u daljnjem tekstu: “Fond”), te pravni odnos Ilirika Investments društva s ograničenom odgovornošću 
za upravljanje investicijskim fondovima (u daljnjem tekstu: “Društvo”) s imateljima udjela u Fondu.

Ovaj Statut ne sadržava cjelovite i potpune podatke i informacije navedene u Prospektu Fonda, te se zaintere-
siranim ulagateljima i imateljima udjela u Fondu preporuča da u cijelosti pročitaju sadržaj Prospekta Fonda.

ČLANAK 2.

Statut Fonda prilaže se Prospektu i čini njegov sastavni dio.

Iznimno, Statut ne mora biti priložen Prospektu Fonda u slučaju da Prospekt predviđa da će imatelju udjela 
Statut biti dostavljen na njegov zahtjev, odnosno mjesto gdje će Statut Fonda biti dostupan na uvid.

2.		  TEMELJNI PODACI O FONDU

ČLANAK 3.

Fond posluje pod nazivom: Ilirika Gold otvoreni investicijski fond s javnom ponudom.

Prema vrsti fondova, Ilirika Gold spada u dioničke fondove, odnosno fondove koji su trajno izloženi dionič-
kom tržištu u omjeru ne manjem od 70% neto imovine fonda.

U poslovanju s inozemstvom Fond posluje pod nazivom (tvrtkom) fonda: Ilirika Gold open-end Mutual 
Fund.

ČLANAK 4.

Fondom upravlja Ilirika Investments društvo s ograničenom odgovornošću za upravljanje investicijskim fon-
dovima sa sjedištem u Zagrebu, Radnička 39/II.

Fond je osnovan na neodređeno vrijeme.

3.		  PRIKUPLJANJE SREDSTAVA FONDA I POLITIKA ULAGANJA
	

ČLANAK 5.

Novčana sredstva prikupljaju se izdavanjem udjela u Fondu javnom ponudom te prodajom udjela svim za-
interesiranim ulagateljima u skladu s odredbama Zakona o investicijskim fondovima (“Narodne novine” br. 
150/05; u daljnjem tekstu: “Zakon”), te Prospektom Fonda. 
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ČLANAK 6.

Sredstva Fonda ulagat će se na tržištima novca i kapitala pri čemu će imovina fonda biti investirana preteži-
to u vrijednosne papire na tržištima kapitala sjeverne i južne Amerike, Europe, Bliskog istoka, sjeverne Afri-
ke, Azije i Oceanije, a u skladu s odredbama Prospekta Fonda te ograničenja utvrđenih Zakonom i ostalim 
propisima.

4.		  IMOVINA I UDJELI FONDA

ČLANAK 7.

Neto vrijednost imovine Fonda određuje se tako da se u skladu sa Zakonom i drugim važećim propisima prvo 
odredi vrijednost financijskih instrumenata u koje je uložena imovina Fonda. Od vrijednosti imovine oduzima 
se vrijednost obveza Fonda i troškova koji se prema Prospektu oduzimaju od imovine Fonda.

Cijena udjela u Fondu se izračunava dijeljenjem neto vrijednosti imovine Fonda s brojem izdanih udjela. Broj 
izdanih udjela jednak je broju udjela u trenutku izračuna cijene, uzevši u obzir prodaju i otkupe izvršene od 
trenutka zadnjeg izračuna cijene do trenutka izračuna nove cijene. 

ČLANAK 8.

Vrijeme utvrđivanja vrijednosti imovine Fonda te uvjeti izračuna i objave cijene udjela utvrđeni su Prospek-
tom Fonda. 

5.		  PRAVA IZ UDJELA U FONDU

ČLANAK 9.

Stjecanjem udjela u Fondu i upisom u registar udjela, ulagatelji stječu niže naznačena prava s osnove vla-
sništva udjela Fonda:

	 1.	 pravo na obaviještenost (polugodišnja i godišnja izvješća),
	 2.	 pravo na udio u dobiti Fonda,
	 3.	 pravo na prodaju udjela Fondu, odnosno obveza otkupa udjela,
	 4.	 pravo prijenosa udjela u Fondu,
	 5. 	 pravo na isplatu dijela likvidacijske mase Fonda.

Prava s osnove vlasništva udjela u Fondu imatelji udjela ostvaruju u skladu s odredbama Prospekta i Statu-
ta Fonda. 

6. 		  STJECANJE I RASPOLAGANJE UDJELIMA U FONDU 

ČLANAK 10.

Svaki zainteresirani ulagatelj može kupiti udjele u Fondu uplatom novčanih sredstava na račun Fonda, uz 
prethodno podneseni zahtjev za kupnju udjela, temeljem čega stječe udio u Fondu. 
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Način i uvjeti kupnje udjela u Fondu navedeni su u Prospektu Fonda. 

ČLANAK 11.

Imatelj udjela u Fondu može u svakom trenutku sve udjele ili određeni broj udjela unovčiti prodajom Fondu 
ili drugom zainteresiranom kupcu, odnosno može prenijeti svoje udjele na bilo koju treću fizičku ili pravnu 
osobu pod uvjetima navedenim u Prospektu Fonda.

ČLANAK 12.

Način i uvjeti prodaje udjela Fondu, odnosno obveza otkupa udjela, utvrđeni su Prospektom Fonda.

U slučaju kada bi se prodajom imovine Fonda, neophodnom za zadovoljenje zahtjeva za otkup velike vri-
jednosti, u nepovoljan položaj doveli trajni ulagatelji u Fond, otkup udjela u Fondu može se, temeljem od-
luke Društva, obaviti kao otkup “in specie”, odnosno otkup prijenosom odgovarajućeg postotka svake vrste 
imovine Fonda u vrijednosti jednakoj vrijednosti udjela koji se time otkupljuju. U slučaju primjene, otkup “in 
specie” obaviti će se prijenosom dijela svake vrste imovine Fonda koji je razmjeran postotnom omjeru broja 
udjela ulagatelja koji traži otkup prema ukupnoj vrijednosti imovine Fonda.

Prijenos udjela u Fondu na treće osobe uvjetovan je prethodnim ispunjavanjem obrasca o prijenosu što ga je 
odobrilo Društvo, te obostranim potpisom od strane prenositelja i primatelja prijenosa uz obveznu dostavu 
obrasca Društvu. Prijenos udjela u Fondu proizvodi pravne učinke prema trećima tek po njegovom upisu u 
registar udjela Fonda koje vodi Društvo. 

Prijenos udjela može biti odbijen iz razloga navedenih u članku 178. Zakona. 

7.		  OBUSTAVA OTKUPA I IZDAVANJA UDJELA

ČLANAK 13.

Odlukom Društva otkup udjela u Fondu može se obustaviti u slučajevima kada Društvo, uz suglasnost depo-
zitne banke, smatra da uslijed iznimnih okolnosti nije moguće utvrditi točnu cijenu imovine iz portfelja Fon-
da te da postoje osnovani i dostatni razlozi za obustavu otkupa u interesu imatelja ili potencijalnih imatelja 
udjela u Fondu. 

U slučaju nastupa okolnosti obustave otkupa udjela, Društvo će obustaviti i izdavanje udjela u Fondu. 

Obustavu otkupa i izdavanja udjela u Fondu Društvo je dužno prijaviti Hrvatskoj agenciji za nadzor financij-
skih usluga.

ČLANAK 14.

Odluku o ponovnom otkupljivanju udjela i njihovoj isplati Društvo će, uz suglasnost depozitne banke, doni-
jeti u Zakonom propisanim rokovima, kada ocijeni da su prestali razlozi koji su doveli do obustave otkupa i 
izdavanja udjela u Fondu. 

Okolnost obustave otkupa udjela u Fondu, kao i obavijest o naknadnom nastavku poslovanja, Društvo će 
objaviti u jednim dnevnim novinama koje se redovito prodaju na cjelokupnom teritoriju Republike Hrvat-
ske. 
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 8. 		 FINANCIJSKA IZVJEŠĆA I  OBAVIJESTI IMATELJA 
		  UDJELA U FONDU

ČLANAK 15.

Društvo će voditi računovodstvene poslove Fonda u skladu s važećim propisima Republike Hrvatske i Među-
narodnim standardima financijskog izvješćivanja. 

ČLANAK 16.

Društvo će o poslovanju Fonda izrađivati revidirana godišnja financijska izvješća te polugodišnja financijska 
izvješća na način i u rokovima propisanim Zakonom.

Godišnja financijska izvješća Fonda podliježu obveznom pregledu ovlaštenog revizora te se, sukladno utvrđe-
nom sadržaju, potvrđuju mišljenjem o obavljenoj reviziji kao njihovim sastavnim dijelom.  

ČLANAK 17.

Imatelje udjela u Fondu Društvo će izvijestiti o:

	 •	 stanju i prometima udjelima u Fondu u njihovom vlasništvu,
	 •	 cijeni udjela u Fondu,
	 •	 revidiranim godišnjim financijskim izvješćima Fonda,
	 •	 polugodišnjim financijskim izvješćima Fonda,
	 •	 prijenosu upravljanja Fondom na novo društvo za upravljanje,
	 •	 izmjenama Prospekta i/ili Statuta Fonda u skladu s člankom 109. Zakona, te
	 •	 obustavi otkupa i izdavanja udjela Fonda.

Smatrat će se da je Društvo obavijestilo imatelje udjela o podacima iz prethodnog stavka ovoga članka, uko-
liko su podaci objavljeni i/ili učinjeni dostupnim sukladno odredbama Zakona, i ako Zakon propisuje da se 
isti podaci ne moraju osobno dostaviti ulagateljima.

9.		  RASPOLAGANJE S DOBITI FONDA

ČLANAK 18.

Dobit Fonda utvrđuje se financijskim izvješćima i u cijelosti pripada imateljima udjela u Fondu. 

Cjelokupna se dobit reinvestira u Fond. Dobit Fonda sadržana je u cijeni jednog udjela, a imatelji udjela re-
aliziraju dobit na način da djelomično ili u potpunosti prodaju svoje udjele u Fondu sukladno odredbama 
Prospekta Fonda. 

10. 		 POSLOVNA GODINA 

ČLANAK 19.

Poslovnom godinom Fonda smatra se kalendarska godina, koja počinje 1. siječnja i završava 31. prosinca. 
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11. 		 OTKAZ I LIKVIDACIJA FONDA

ČLANAK 20.

Odluku o likvidaciji Fonda, odnosno o statusnim promjenama koje mogu dovesti do prestanka rada Fonda, 
donosi Društvo u slučajevima nastupa okolnosti predviđenih Zakonom. Likvidaciju Fonda provodi Društvo, 
osim u slučajevima u kojima je Društvo u stečaju ili mu je Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga 
privremeno ili trajno oduzela odobrenje za rad, u kojem slučaju likvidaciju provodi depozitna banka Fonda. 

Likvidator je dužan u roku od sedam dana od donošenja odluke o likvidaciji, odnosno od dana imenovanja 
likvidatorom Fonda o tome izvijestiti Hrvatsku agenciju za nadzor financijskih usluga i sve imatelje udjela u 
Fondu.

Imatelji udjela nemaju pravo zahtijevati raspuštanje odnosno likvidaciju Fonda.

ČLANAK 21.

U postupku provedbe likvidacije sva imovina Fonda se prodaje, a obveze Fonda dospjele do dana donošenja 
odluke o likvidaciji se podmiruju. Preostala neto vrijednost imovine Fonda se raspodjeljuje imateljima udjela 
razmjerno njihovom udjelu u Fondu.

12. 		 POSLOVNA TAJNA

ČLANAK 22.

Podaci o imateljima udjela, stanju udjela, te uplatama i isplatama u Fondu predstavljaju poslovnu tajnu 
Društva. 

ČLANAK 23.

Članovi Društva, članovi Uprave Društva, kao i sve druge osobe koje su zaposlene u Društvu ili obavljaju stal-
ne ili povremene poslove za Društvo na temelju posebnog ugovora, dužni su čuvati podatke koji predstavljaju 
poslovnu tajnu. U protivnom su odgovorni Društvu za nastalu štetu zbog odavanja poslovne tajne.

Obveza čuvanja poslovne tajne ne prestaje niti nakon što osobe iz prethodnog stavka ovoga članka izgube 
status koji ih obvezuje na čuvanje poslovne tajne.

ČLANAK 24.

Iznimka od obveze čuvanja poslovne tajne je Zakonom ili drugim propisom predviđena prisilnopravna obveza 
razotkrivanja podataka, izvješćivanje Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, priopćavanje podataka 
na temelju sudskoga naloga, zahtjeva određenog imatelja, te depozitne banke.
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13. 		 ODGOVORNOST DRUŠTVA 

ČLANAK 25.

Društvo je odgovorno isključivo za uredno i savjesno obavljanje djelatnosti osnivanja i upravljanja Fondom u 
skladu s odredbama Zakona, drugim mjerodavnim propisima te Prospektom i Statutom Fonda. 

U zasnivanju obveznih odnosa i ostvarivanju prava i obveza iz tih odnosa, Društvo je dužno pridržavati se 
načela savjesnosti i poštenja, te pri izvršavanju obveza društva za upravljanje investicijskim fondovima po-
stupati s povećanom pažnjom, prema pravilima struke, dobrim poslovnim običajima te pozitivnim propisima 
Republike Hrvatske, a sve u interesu imatelja udjela u Fondu. 

ČLANAK 26.

Unutar ovlaštenja utvrđenih Zakonom, drugim mjerodavnim propisima te Prospektom i Statutom Fonda, 
Društvo samostalno donosi poslovne odluke te ulaže sredstva Fonda u financijske instrumente isključivo te-
meljem vlastite procjene tržišnih kretanja.

U slučaju promjene zakonskih propisa ili smanjenja likvidnosti na financijskim tržištima, Društvo će u cilju 
zaštite interesa imatelja udjela u Fondu prilagoditi program ulaganja novonastalim prilikama na tržištu te su-
kladno tome izvršiti izmjene odredbi Prospekta i/ili Statuta Fonda.

ČLANAK 27.

Društvo nije odgovorno za vođenje poslova niti poslovne rezultate gospodarskih subjekata u čije su financij-
ske instrumente uložena sredstva Fonda, ostvarivanje pretpostavke o uspjehu ili ostvarivanju dobiti Fonda, 
kao niti rezultate poslovanja Fonda koji su posljedica odluka Društva donesenih u skladu s prethodno nave-
denim propisima te Prospektom i Statutom Fonda.  

14. 		 STATUT FONDA

ČLANAK 28.

Statut Fonda, kao i sve izmjene i dopune Statuta, donosi Uprava Društva uz suglasnost Hrvatske agencije za 
nadzor financijskih usluga. Odobrenje Statuta i svih njegovih izmjena i dopuna od strane Hrvatske agencije 
za nadzor financijskih usluga predstavlja uvjet valjanosti i primjene Statuta Fonda.

Statut Fonda smatra se izdanim i stupa na snagu na dan kada ga u Zakonom propisanom postupku odobri 
Hrvatska agencija za nadzor financijskih poslova. 

U Zagrebu, 14. listopada 2010. godine

ILIRIKA INVESTMENTS
d.o.o. za upravljanje investicijskim fondovima 

Ivan Ivin, predsjednik Uprave                                                                Nadica Marinković, član Uprave
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